T—LBEmT LR ATA @
TRk >

WNHE I
IR APrpOCEL KPR K




\

- FER R BRI T FITH 2 D508
 REHME T > > o By L1 - ey D FARICH T FICE 2508
« Lo AT A LIRGHIET > ¥ 2 ¥iffy - o)

- ik « RN T T

H X




leig“m;llﬁa

JuH R

BB TWVWD Lo ATARER, RIT
Ir—EDBEH D DD TR ND,

EE

ST NT DS

~ae 9 eI 1/372

D3, BHFEICIZ /3 TIE A VLD TIE R W,

C 2 AT AITIEHERIZ LIS N2 Wik
AEBHDDTIERNA







—.

LEERIS T w2 W & 1T

s B2TDT7 LA X —D i SO HERG 22 2 OV 9 BEBEDRHD Z &,

DTV AY—LHTGUND T LA =D, FOF v aBfiDER
2L TWBH L ETIR. BT DI 23 A T H A2 m <
TARIZEBTER,




—<.

LEHEHS T o2 W b X

DA TLAX—IZHTEUND T LA X —DBFDF v 3 2 B Ok %
EIRLTWA L ET. HOEITHD DO 22 2 2ULRIfSH5 5 <
TEXA3LDI3F v T a¥fli & 1TEE R0,

s LR ATATED+L. AlTiIE-1. DN2iF0E 35 L Eoff#E

___
(0.0) (1.-1) (-1,1)
Fa¥x (-1.1) (0.0) (1.-1)
IR— (1.-1) (-1.1) (0.0)




Lol b bA B %
> : W2 h

F v 2 B

* Lo AFATIX THH3

Halx " —z2Hd, |

ST 186
[E5S

N—=HHFIFF aTHBEN, |

Lo TLE I,

BHUWDF

fF2 i RIT L TN D HEREOHIL 7R

WZ BT D



S DED Lo AMFAELETL

e R AY—B 17— -Fakx-
CrABAL ) NR—ZU/ITOTRE] &
g |

%/v:ﬁ@ B2 B,




T UANCF e TavEa—&ZLE1IA
100 O LR AITAZL T bl T —4
A D B,

2 ANDNIZI0FIC R ATAZLTH B
=T —X D5,

s ZDFFDaALVEa—XEURATAZL
Tl Z2OREE AFANTR RO T —
ZDFENRLHTDOH LT E. &
H3 FIEMOFLH I NLT WNRITON
TIN5,




BT K > THE 93

ml

fbﬁw:ts TD1 LD

i LR Lz & EOWRIZE CF2 T

L/NS KTRDHDTIEIL W

AY2N

FDOMERBED DD TR




= HERITHE S TS E S B 7o b 2 i -

THiD 3.

OB L WHEIEEDS 5T B E 5
2N 5 (BEAEER AT 58 5
5t AT i) BN % TRUES 5

Jr ARG - B R & S RIS 8 D
XPAZARGEN « BURIEE R & B AR T — B L 72




= 0.05(5%) < pfifi
leti'i} *ﬁ = e Al G 2 FEAN L 722

= 0.05(8%) > pfili
= Jir S 3 DA FE RN = Gk N A ik 2 8-




DD EREZLIT O
(A2 BEa—~&)

s AV E2—ZTIOOHICSATFALTE T —4A%
26 NEEDFE L =,

I N . T

R D 7= Bl 1690][H] 1811[H] 1699u]|
BGmAE R 1/3 1/3 1/3
i 2aSGiN) 1733.3[H] 1733.3[H] 1733.3[H]

s COWRFTARTOFEPFELWVHERTHHIN TS EF A0

\ 4




gl

S|

@%ﬁf\ﬂﬁ;‘f%{?ﬁﬂ I
HRENT ED

FHIL 720,

f*%
#3 @11%5&

E'/\Vfbj: |

5%#75%—111‘

9 F DI

GRAHME T > a i o A Tngn)

%&i 072615 1) 0.08(5%)




AT DS TERE 21T 2 (AXFN)

s NIV E2—ZTIOOHICSATFALTE LT —4 %2191 (38
AN) E£DHF L,

I R I T

R D 7= Bl 1223]H] 1239[q] 1338[H]
PG =R 1/3 1/3 1/3
FERIE D 1266.7]0] 1266.7]0] 1266.7|H]

s ZORFFTARTOFEPEHELWHERTHIN TS EF525D0

\ 4




P

« A 0] D BN E B MBI
SO RR 2

Al

¢

)

N & NDPXHE L 2856121

X

P23

v

130.0467TH V. 0.05X D /©

o

TFROMERNPITDITHS




5
-:J/I::L——&ﬁ)m?c‘:b\')\.ck?b)l’o% BREZ VX
AZ35D 1 TFEEH LTSS PR LEEDaY
v 2 — & DR AT /‘/:Li’JfﬁIb‘iSﬁJ\O) 1727

) . D TIZZR D,
)Y | = NEXERT ARHIMETFOEZNLZ S EEZEZTZD. H
73: O 7:. 0) 75 FERTDIDOMERTH LT BEEEZEZRIPoED
: FTBHZETHY I a2l 6T NDDTIER VD,




BFRIZ & o T FOMER A

DD DM

O -> =iz EoF2 T o

QaFERIcEDFEENT O

BHNIZDOBRIZEDTFEHTOH

TDIDERA, HEHIE D 127

FRHITWDS D5

e T 2 NEPD D .




A2 Ea—2DkE &

o =m%o B algEhZzZo B HvZ Dbk
&5 &F D& r1890[H]




oIz LT
(2vEa—A)

I I./7t.
i;jc264E




oz LT (avEa—A)

observed = [264, 298, 293]
expected = [286.3, 286.3, 286.3]

result = stats.chisquare (observed, expected)
print (result)

Power_divergenceResult (statistic=2. 371882640586797, pvalue=0.30545850983121003)
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from scipy import stats

observed = [265, 295, 246]
expected = [275, 275, 2175]

result = stats. chisquare (observed, expected)
print (result)

Power_divergenceResult (statistic=4. 876363636363637, pvalue=0.08731946989224318)
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from scipy import stats

observed = [308, 295, 287]
expected = [296.7, 296.7, 296.7]

result = stats. chisquare (observed, expected)
print(result)

Power_divergenceResult (statistic=0.7572295247724975, pvalue=0.6848093761871583)
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from scipy import stats

observed = [399, 462, 435]
expected = [432, 432, 432]

result = stats. chisquare (observed, expected)
print (result)

Power_divergenceResult (statistic=4.625, pvalue=0.0990134083638263)
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from scipy import stats

observed = [413, 474, 409]
expected = [432, 432, 432]

result = stats. chisquare (observed, expected)
print(result)

Power divergenceResult (statistic=6.143518518518518, pvalue=0. 0463395598053929)
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observed = [394, 391, 384]
expected = [390, 390, 390]

result = stats. chisquare (observed, expected)
print(result)

Power_divergenceResult (statistic=0. 13589743589743591, pvalue=0.9343083855992332)
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from scipy import stats

observed = [26, 42, 38]
expected = [36, 36, 36]

result = stats. chisquare (observed, expected)
print (result)

Power_divergenceResult (statistic=3. 888888888888889, pvalue=0.14306668275440823)
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from scipy import stats

observed = [45, 31, 55]
expected = [44.3, 44.3, 44 3]

result = stats. chisquare (observed, expected)
print(result)

Power_divergenceResult (statistic=6. 588487584650114, pvalue=0. 03709608678871311)
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from scipy import stats

observed = [45, 68, 48]
expected = [54.3, 54.3, 54.3]

result = stats.chisquare (observed, expected)
print(result)

Power_divergenceResult (statistic=5.780294659300184, pvalue=0. 05556802519066532)
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from scipy import stats

observed = [44, 81, 93]
expected = [72.6, 72.6, 72.6]

result = stats.chisquare (observed, expected)
print(result)

Power_divergenceResult (statistic=17.876712328767123, pvalue=0. 0001312566272566143)
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from scipy import stats

observed = [85, 44, 127]
expected = [85.3, 85.3, 85.3]

result = stats. chisquare (observed, expected)
print(result)

Power divergenceResult (statistic=40.383001172332946, pvalue=1.701933998789895e-09)
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from scipy import stats

observed = [58, 90, 33]
expected = [60.3, 60.3, 60.3]

result = stats. chisquare (observed, expected)
print(result)

Power divergenceResult (statistic=27.075787728026533, pvalue=1.3199801438549446e-06)
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